



## **В Автозаводском районе г. Нижний Новгород руководитель СО в преддверии Дня сотрудника органов следствия выступил перед родителями школьников**



В преддверии Дня сотрудника органов следствия Российской Федерации руководитель СО по Автозаводскому району СУ СК России М.С. Толстобров выступил на районном родительском собрании нескольких образовательных учреждений Автозаводского района г. Н.Новгорода.

В ходе мероприятия руководитель отдела разъяснил присутствующим основы деятельности, цели и задачи органов Следственного комитета, довел информацию о результатах расследования наиболее значимых уголовных дел следственного отдела в 1 полугодии 2017 года, Особое внимание уделено вопросам профилактики правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении них.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Родители и педагоги учащихся поблагодарили организаторов мероприятия за полученную информацию. Они поделились проблемами, возникающими у них при воспитании детей. По окончании встречи разработан комплекс мероприятий, направленных на помощь родителям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации при воспитании своих детей.

24 Июля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1151854>